
 

 

 

 

 

 令和４年度のスタートにあたって  
 

希望を胸いっぱいにした新１年生７４名，新２年生５８名，新３年生６１名で，本校の令和４年度が

スタートしました。今年度も感染拡大防止対策に留意をしながらの状態は続きますが，教育活動をしっ

かりと充実したものになるよう教職員一同全力で取り組んでまいります。保護者・地域の皆様方の本校

教育活動への更なるご理解とご協力をお願いいたします。 

申し遅れましたが，私，令和４年４月１日付で，九条中学校長に着任いたしました川島浩明と申しま

す。まだまだ未熟な校長ではございますが，何卒よろしくお願いいたします。 

始業式では，私が九条中学校へ来て初めに思った印象を，２，３年生の皆さんに話しました。「きれい

な学校」だということです。「古いと汚い」は違います。いつもきれいな環境が保たれている九条中学校

を感じることは，誠実に掃除や片づけをする生徒の皆さんの姿を思い浮かべることにつながりました。

人はいつも見ているものに心も似てくるといわれます。学校生活の中で当たり前に掃除できる皆さんで

あることで，心を磨く毎日を続けていってほしいと願います。 

そのような思いを確認し，全校生徒１９３名で，この一年のスタートとなりました。 

 

教育目標 

豊かな心と知性をそなえ，自らの未来を創造し，たくましく生きる生徒の育成 

 

＊豊かな心…命と人権を大切にし，他者を思いやる心や社会への貢献，責任感，正義感など 

の道徳的な価値を大切にする心や美しいものに感動する心 

＊豊かな知性…“21世紀を生き抜く力”として確かな基礎力（知る）・思考力（考える）・実践 

力（行動する）をもとにした社会の変化に対応できる汎用的な資質や能力 

＊たくましく生きる…夢や目標に向けて粘り強く取り組む姿勢や困難に立ち向かい挑戦する姿 

 

◆ 育成を目指す資質・能力 

    「主体性」・「課題発見力」・「実行力」・「柔軟性」の育成を重視する資質・能力とし，学校全体の教育

活動の中で高めることを目指します。 

 

※詳しくは学校ホームページに掲載します「令和４年度 九条中学校経営方針」をご覧ください。 

 

 

《令和３年度末での退職・異動教職員の紹介》 

〇山田 栄治  〇竹本 篤司  〇鹿島 弘二  〇清水 桜  〇西 匡子  〇市川 晃椰   

〇清水 優大 

〇三科 俊一  〇石井 照久  〇長濱 徹  〇中川 愛佳  〇白木 璃子  〇山田 真紀 

〇高橋 百代 
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《令和４年度 新着任教職員の紹介》 

〇川島 浩明（かわしま ひろあき）［校長］，京都御池中学校より赴任 

〇山田 玲菜（やまだ れいな）先生［国語］，今春大学を卒業されて，初任者として赴任 

〇西尾 勇騎（にしお ゆうき）先生［数学］，京都府立聾学校より赴任 

〇道下 貴文（みちした たかふみ）先生［理科］，西ノ京中学校より赴任 

〇斎藤 猛 （さいとう たけし）先生，［技術］，松原中学校より赴任 

〇濵田 美香（はまだ みか）先生［家庭］，勧修中学校より赴任 

〇黒木 巧 （くろき たくみ）先生［英語］， 西京高校より初任者として赴任 

〇北田 香代子（きただ かよこ）先生［育成］，八条中学校より赴任  

〇渡邉 花梨（わたなべ かりん）さん［事務］，洛南中学校より赴任 

〇山下 純夫（やました すみお）先生［国語］八条中学校他，山田先生の初任者研修指導員 

〇白坂 水樹（しらさか みずき）先生［支援員］ 

〇上林 春貴（うえばやし はるき）さん［学校司書］ 

担任・副担任・学年所属の先生紹介 

第１学年 

・担 任…１組：中川 智加，２組：黒木 巧 

・副担任…１組：市ノ木山 祐（学年主任），２組：西村 靖 

・学年所属：竹内 光，牧野 智香子，濵田 美香  

第２学年 

・担 任…１組：大橋 愛三，２組：山田 玲菜，４組：北田 香代子 

・副担任…１組：道下 貴文，２組：山本耕平（学年主任），４組：山本耕平（学年主任） 

・学年所属…中出 佳子，斎藤 猛 

第３学年 

・担 任…１組：西條 貴英，２組：森 真里奈，３組：井之口 祐司 

・副担任…１組：西尾 勇騎，２組：木村 佳鶴子，３組：小林 悦子（学年主任） 

部活動顧問の紹介 

・男子バスケットボール部 井之口先生， 小林先生 

・女子バスケットボール部 森先生，   市ノ木山先生 

・女子バレーボール部   山田先生，  西村先生    ・サッカー部  中川先生， 道下先生 

・女子ソフトテニス部   西條先生，  北田先生    ・野球部    山本先生， 西尾先生 

・吹奏楽部     大橋先生， 西尾先生， 北田先生 

・コンピュータ部  黒木先生， 斎藤先生， 濵田先生 

・美術部      木村先生， 道下先生， 中出先生 

・園芸部      竹内先生，  小林先生     

 

 

 

 

 

 

 

４月８日，着任式・始業式 

「就学援助」及び「総合育成支援教育就学奨励費」制度のお知らせ 

京都市では，お子さんが市立小・中学校へ就学するにあたり，経済的な理由によりお困りの保護者に対し，学用品

費や給食費などを援助する就学援助制度を設けています。 

※ 新１年生で入学前に申込みをされた方は，再度申し込む必要はありません。 

※ 新型コロナウィルス感染症の影響により家計が急変する等，経済的な理由でお困りの場合は，収入状況の悪化が

わかるものをご提出いただくこと等により認定できる場合がある臨時措置を設けています。まずは，学校にご相談

ください。また，育成学級に在籍しているお子さんのご家庭や，普通学級に在籍し，総合支援学校に通う程度の障

害があるお子さんのご家庭に対し，学用品費等の一部を補助する総合育成支援教育就学奨励費制度も設けています。

申込みの手続きやご相談・ご質問がある方は学校までお申し出ください。 


